#### 这里有"最暖"雪景-

# 全城清雪除冰 确保路畅人安

本报讯(记者 马妍 李娟)26日 夜间,我市再次迎来大范围降雪。一场赴春之约的雪,洋洋洒洒铺满了青城大地,雪给人们带来了无限喜悦,也给交通造成了不便,不过,一夜过后,首府各主干道道路逐渐恢复畅通。随着太阳逐渐升起,环卫、城管、机关单位、街道办事处、商户都加入到清雪队伍中。

26日晚,在回民区环境卫生服务中心的指导下,北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司按照预案分工,依据当前气温、路况、降雪量等因素,"一雪一策",实时调整作业方案,采取人歇车不歇的方式,组织清雪车辆呈梯形队列组合作业,昼夜不停连续作战,全力保障次日早高峰市民出行安全。

昨日清晨,在鄂尔多斯西街,环卫工人挥舞铁锹,配合除雪机械同步作业。回民区环境卫生服务中心也启动清雪除冰预案,全力以赴开展清雪除冰和应急保障工作。

降雪一开始,机械除雪设备就对

城区主干道及次要道路进行除雪,以 机械化滚刷式除雪车辆在主次干道 循环式除冰除雪的工作方式,实施满 负荷作业,采取不间断循环清理,实 现道路积雪"即下即清"。

新城区各地区、各单位广泛动员,积极开展清雪除冰行动,营造安全洁净的出行环境。新城区环境卫生服务中心闻雪而动,冲锋在前,积极采取多种措施,增加清雪除冰设备和人员投入,实行24小时巡查制度,全力确保降雪即下、即清、即净。

在新华东街、北垣街、呼伦路等主干道,各类清雪车辆徐徐推进,为出行车辆开辟出一条"放心路";在火车东客站、商业网点、校园周边等人流量较大区域,环卫工人手拿铁锹、推雪板,在寒风中一寸一寸清雪除冰,为市民、游客清理出一条"暖心路";在各处垃圾转运站和公共卫生间,管理人员和保洁人员第一时间开展清雪作业,确保城市垃圾转运系统稳定运转,保障如厕市民人身安全。

光明路办事处以雪为令、迅速行



动,组织党干部、志愿者开展清扫积雪活动。此次志愿服务活动及时清扫了积雪,消除了路面结冰隐患,为市民安全出行提供了便利。

为应对强降雪天气,保障辖区居 民出行安全,大学西路街道各社区组 织工作人员、居民志愿者开展了"全员 出动、除雪保畅"主题活动。他们以雪 为令齐上阵,发动工作人员、网格员和 志愿者,联合驻区单位、在职党员和物 业人员共同投入到扫雪铲冰工作中, 为居民群众扫出一条"平安路"。

在赛罕区,城管队员对沿街企、事业单位和商户发放清雪除冰告知书及倡议书,要求严格落实门前三包责任制,对范围内道路两旁的积雪进行清理,切实保障门前道路通畅。针对无人管理区域由城管队员和环卫工人共同进行清理,确保清雪除冰工作无死角。

## 降雪遇上开学季 城管清雪护师生



本报讯(记者 安娜)经过一夜的降雪,大街小巷被积雪覆盖。消融的积雪湿滑了校园周边街巷,给上学师生出行带来不便。昨日凌晨,玉泉区城市管理综合执法局以雪为令,未等天亮就积极组织执法人员借着路灯的光亮,清理辖区各所学校门前以及周边道路积雪,为师生们清扫出整洁、安全的上学路。

大家热火朝天,全力以赴,经过 一个多小时的清理,学校大门口和 校园主要活动区域的积雪全部清扫 干净。

### 街道社区扫雪除冰在行动

本报讯(记者 杨永刚)昨日一早,我市各街道、社区组织工作人员开展了清雪除冰行动,确保居民安全出行。

通道街街道积极组织全体机关 干部、城管、党员群众和志愿者等开 展扫雪除冰集中行动,进一步确保 辖区主干道通行顺畅和居民的安全 出行。通道街街道重点对沿街主干 道、十字路口、社区党群服务中心周 边等重点路段进行清扫积雪,保障 交通顺畅和居民出行安全。沿街商 户也主动按照门前三包要求,积极 铲除责任区内积雪,方便进店购物 的顾客,同时更有热心居民一同参 与,积极清理小区道路、健身活动区等公共区域积雪。

海西路街道所属各社区新时代 文明实践站以雪为令,动员组织志 愿者开展扫雪除冰志愿服务活 动。在志愿者的带动下,沿街商户 和周边居民也纷纷响应,发扬主人 翁精神,自觉清扫门前积雪,共同 为扫雪除冰贡献自己的一份力量。

为了让社区居民能够正常出行,阿拉善北路区域服务中心高伦特社区工作人员一早投入到雪后的清理工作中。他们手持铁锹、扫帚,穿着志愿者服装,站在雪地中,为居民扫出一条安全的出行路。



一场春雪如约而至,为保障人 民群众交通出行和生活秩序,确保 道路畅通,保障城市正常运行,清 水河县委、县政府组织动员全县各 文明单位党员干部、志愿者集中开 展"扫雪除冰"为民办实事活动。

昨日一早,清水河县各级文明单位志愿者们手持铁锹、雪铲、扫帚等清雪工具,对辖区内主要道路、责任片区的积雪进行全力清理,为城镇居民出行扫出一条"安全路"。

本报记者 安娜 通讯员 张韬 摄

#### 市公路服务中心 开展除雪作业保畅通



本报讯(记者于亚军)26日夜间、27清晨,我市又迎来了一场降雪,为保障管养公路安全畅通,守护学子们平安返校开学,市公路服务中心"以雪为令,迎雪而战",确保组织到位、应急保通人员到位、机械设备到位、应急物资到位,做好春运"后半程"保畅工作。

本轮降雪,市公路服务中心周密部署、提前安排,根据天气情况适时加强对辐射大学城区域的机场高速S40线、S104线以及通往内蒙古师范大学(和林格尔校区)的国道G209线等重点路段的巡查,迅速组织除雪抢险人力物力对所管养公路开展除雪作业。

截至27日11时,除雪保通作业 共出动养护人员41次,出动机械24 台班,撒铺融雪剂37吨,清雪里程 318.5公里。目前,市公路服中心除 雪保通工作仍在紧张有序进行中,保 障市民顺利出行的同时,也为学生和 家长们的安全出行保驾护航。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白

头版 编辑/赵薇 张靖瑜 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/刘艳君

本版 编辑/赵薇 张靖瑜 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/刘艳君

**创刊于**1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦

新闻热线 6914000 纠错热线 6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话 6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂 6922934 零售价 1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。

邮发代号15-5 邮编010020